

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. október 28-án 15 órakor kezdődött alakuló üléséről.

**Helyszín:** Nagymarosi Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme.

A korelnök **Balázs Sarolta Magdolna** köszönti a megjelenteket, dr. Horváth Béla jegyzőt és a HVB elnökét, dr. Maurer-Morvai Ágnes, majd felkéri a HVB elnökét a választási eredmény ismertetésére.

A HVB elnöke a választási eredmény ismertetést követően felkéri a képviselőket az eskütételre, majd annak megtörténtét követően átadja a megbízólevelet és az esküokmányt, valamint a szót a korelnöknek.

A korelnök megállapítja, **hogy az alakuló ülés határozatképes**, mivel a képviselők teljes létszámban jelen vannak.

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, egyúttal javaslatot téve az elfogadásra.

A javasolt napirend elfogadásáról **3 igen 0 nem 0 tartózkodás** szavazattal a képviselők alábbi határozatot hozták:

## *Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testületének 1/2014. (X. 28.) számú határozata:*

1. Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása  
Előterjesztő: korelnök
2. Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása  
Előterjesztő: elnök
3. Tiszteletdíjak, költségtérítések megállapítása  
Előterjesztő: elnök
4. A nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata, esetleges módosítása  
Előterjesztő: elnök
5. Jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése  
Előterjesztő: elnök

### **1. A nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása.**

A képviselők egyöntetűen a nyílt szavazás mellett döntöttek.

Balász Sarolta javaslatot tesz az elnök személyére Balázs Attila Benedek személyében.

Balázs Attila Benedek nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, továbbá, hogy személyes érintettség miatt a szavazásban nem vesz részt.

A képviselők nyílt szavazással **2 igen 0 nem** szavazattal Balázs Attila Benedeket választották meg a nemzetiségi Önkormányzat elnökének.

Megállapítja, hogy az elnök megválasztásával a német nemzetiségi önkormányzat testülete hivatalosan megkezdte működését.

**Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testületének Nagymaros  
2/2014. (X. 28.) számú határozata**

A Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat **Balázs Attila Benedeket**  
a Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztotta.

**2. A nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása.**

Balázs Attila Benedek elnök Balázs Sarolta személyében tesz javaslatot az elnökhelyettesre. Balázs Sarolta nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, és személyes érintettség a szavazásban nem vesz részt.

Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot, majd megállapítja, hogy a képviselők nyílt szavazással **2 igen 0 nem szavazattal** Balázs Saroltát elnökhelyettesnek megválasztották.

**Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
3/2014. (X. 28.) számú határozata**

A Nagymarosi Roma Nemzetiségi önkormányzat **elnökhelyettesének**  
**Balázs Sarolta Magdolnát** megválasztotta.

**3. Tiszteletdíj megállapítása**

Az elnök javaslatot kér a tiszteletdíjak és költségtérítés megállapítására. A megvitatást követően **3 igen 0 nem 0 tartózkodás** szavazattal a képviselők meghozták az alábbi határozatot:

**Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
4/2014. (X. 28.) számú határozata**

A nemzetiségi önkormányzat úgy dönt, hogy a tagok részére tiszteletdíjat  
nem állapít meg.

**4. A nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata, esetleges módosítása**

**Dr. Horváth Béla jegyző** ismerteti a nemzetiségi önkormányzat tagjaival, hogy a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát a megalakulást követő 6 hónapon belül felül kell vizsgálni, szükség esetén módosítani.

Tekintettel arra, hogy évek óta már nem működött a nemzetiségi önkormányzat, így a szervezeti és működési szabályzatát mindenképpen módosítani kell a bekövetkezett jogszabályi változásokra tekintettel.

Ezért ő át fogja tekinteni a szabályzatot és javaslatot tesz majd annak módosítására.

Az elnök megköszöni az elhangzottakat, és megállapítja, hogy a tagok mindannyian egyetértenek azzal, hogy a nemzetiségi önkormányzat a szervezeti és működési szabályzatát a jegyző által elkészített tervezet alapján fogják felülvizsgálni, áttekinteni.

**5. Jegyzőkönyv hitelesítő személyének kijelölése.**

Az elnök a jegyzőkönyv hitelesítőre Balázs Sarolta elnökhelyettes személyében tesz javaslatot, melyet **3 igen 0 nem 0 tartózkodás** mellett a tagok elfogadták:

***Nagymarosi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Testületének  
5/2014. (X. 28.) számú határozata:***

A nemzetiségi önkormányzat **alakuló ülése** jegyzőkönyvének hitelesítésére Balázs Sarolta elnökhelyettest jelöli ki.

Több hozzászólás, kérdés, napirend nem lévén Balázs Attila Benedek a nemzetiségi önkormányzat elnöke megköszöni a jelenlévőknek a megjelenést és közreműködést, majd az ülést bezárja.

**K.m.f.**

*Balázs Attila Benedek*

**Balázs Attila Benedek**  
elnök

*Balázs Sarolta*

**Balázs Sarolta**  
jegyzőkönyv hitelesítő